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MADE IN ENGLAND

Bamboo

Taking inspiration from nature, Bamboo has a sculptural grace which 
balances design with performance. The raised embossed design is 
influenced by the natural flowing form of bamboo. The white range is 
available in a comprehensive collection of items. Two feature colours,  
Dusk and Mist, inspired by shades of the landscape make exciting 
complementary additions to the range. The colour subtly enhances the 
linear embossment.  

Tomando inspiración en la naturaleza, Bamboo posee una elegancia 
escultural que equilibria diseño y rendimiento. El diseño de relieve 
elevado se ve influenciado por la forma natural del bambú. La gama de 
productos en blanco consiste en una amplia colección de piezas .  Los dos 
colores llamativos, Dusk y Mist,  toman inspiración en las tonalidades de 
la naturaleza y complementan la gama existente de productos.  El color 
es aplicado a mano, creando tonos que realzan la forma lineal del relieve.

Von der Natur inspiriert, vereint Bamboo grazile Feinheiten mit 
herausragendem Design. Das erhabene Prägemuster ist beeinflusst 
durch die natürlichen Formen des Bambus. Die weiße Kollektion 
ist erhältlich in einer breiten Palette von Formen und Größen. Zwei 
zusätzliche, durch die Natur inspirierte Farbgebungen Dusk und Mist, 
ergänzen die Serie ideal. Die Farbe hebt die lineare Prägung delikat 
hervor.

Traendo ispirazione dalla natura, Bamboo ha una grazia scultorea 
che bilancia design e prestazioni. Il design rialzato lavorato a sbalzo 
è influenzato dalla forma fluida del bamboo. La gamma di bianco è 
disponibile in una collezione completa di articoli. Due colori, Dusk e 
Mist, ispirati ai colori del paesaggio, si aggiungono alla gamma. Il colore 
rafforza leggermente il rilievo lineare.

S’inspirant de la nature, le design Bambou allie performance et élégance. 
Le relief sur les bordures représente la forme naturelle du bambou. 
La gamme blanche est disponible en plusieurs articles. Dusk and Mist 
(Crépuscule et la Brume) sont deux nouvelles couleurs s’ajoutant à la 
gamme et s’insipire des formes des paysages. La couleur appliquée fait 
ressortir l’effet de relief du design.



nature
With an organic sculptural appearance and impressive performance attributes, 
Bamboo has it’s own distinctive style. A modern and delicate embossment 
combined with long lasting durability and strength.

Die organisch gestaltete Erscheinung und die prägnante Präsenz kennzeichnen 
den charakteristischen Style von Bamboo. Das modern filigrane Muster kombiniert 
sich mit der bekannten Produktqualität zu einem hochwertigen Geschirr.

Bamboo ha un suo stile distinto dato dall’aspetto scultoreo e dalle prestazioni: un 
rilievo moderno e delicato combinato alla lunga durata e alla resistenza.

D’apparence organique avec une sculpture impressionnante Bamboo à son 
propre style. Un relief moderne et élégant démontrant résistance et durabilité.

Con una forma escultural orgánica y atributos de rendimiento, Bamboo posee 
un estilo distintivo.  Un relieve moderno y delicado combinado con durabilidad y 
resistencia.



The combination of the embossed design and the introduction of colour makes 
Bamboo the perfect choice for gourmet presentation or casual dining. Statement 
items and feature colours within the collection can also create stunning signature 
dishes whether presented independently or as an eclectic modern mix with other 
Churchill products. 

La combinazione tra dettagli di design contemporaneo, forme nuove e innovative 
e uno stile fresco e naturale fa del Bamboo il palco perfetto su cui presentare 
cibi gourmet e informali. Articoli di carattere e colori peculiari possono creare 
piatti che si distinguono per la loro spettacolarità sia presentati da soli sia in 
combinazione con altri prodotti Churchill.

La combinación entre diseño contemporáneo, formas innovadoras y un estilo 
natural permite a Bamboo ser la plataforma para tanto presentaciones gourmet 
como casual dining. Piezas únicas en colores llamativos crean la oportunidad de 
presentar una gastronomia maravillosa por sí mismas  o como piezas eclécticas 
que se pueden complementar con otros productos Churchill.

Die Symbiose von zeitlosem Design, innovativen neuen Formen, coolen und 
relaxt-natürlichem Style, macht Bamboo zu einer vielseitigen Plattform, passend 
zu Gourmet Dining, aber auch Casual Dining. Die Serie mit charakteristischem 
Muster und Farben verspricht Authentizität. Sie kann für sich als Kollektion 
verwendet werden, lässt sich jedoch auch sehr gut mit anderem Churchill 
Geschirr zu einem modernen Mix kombinieren.

La combinaison de designs contemporains et formes innovantes ainsi que 
l’allure naturel du bambou permettent de créer des présentations raffinées 
et décontractées. La signature unique et le mélange des différents designs 
permettent de créer une présentation moderne et éclectique.

delicate for
gourmet
and casual

Modern and



Offering a wide collection of items including presentation plates and footed plates 
for service. Items are designed to stack and are ideal for large scale dining events. 
Bamboo also offers a comprehensive beverage range. 

Ofreciendo una amplia colección de piezas que incluye platos de presentación 
y platos con pie. Las piezas son diseñadas para apilarse, ideales para eventos de 
catering de gran escala. Bamboo además posee tazas y piezas complementarias 
para el té y café.

Im Angebot ist eine breite Sortimentsauswahl von Produkten wie Präsentations- und 
Serviertellern. Die Artikel sind entworfen um sicher gestapelt zu werden. Ideal für 
große Veranstaltungen. Die Serie Bamboo bietet auch ein umfassendes Sortiment 
an Artikeln für den Getränkeausschank.

Offre un’ampia collezione di articoli inclusi piatti da portata e da servizio. Gli articoli 
disegnati per essere impilati e sono ideali per grandi eventi. Bamboo offre anche una 
completa gamma di tazzame.

Offrant un panel d’assiettes avec et sans pieds. Les articles sont empilables et 
adéquates pour de grands évènements. Des articles cafèterie sont aussi disponibles 
pour la gamme Bamboo.

Conference
and banqueting



BAMBOO ITEM RANGE | WHITE

PLATE
WHBALP111  30.5cm  12”      €8.40
WHBALP581  27.6cm  10⅞”   €6.80
WHBALP101  26.1cm  10¼”   €5.73
WHBALP9 1   23.4cm  9⅛”     €4.96
CTN QTY 12      

FOOTED PLATE
WHBALF111  30.5cm  12”     €8.40
WHBALF581  27.6cm  10⅞"   €6.81
WHBALF101   26.1cm  10¼” €5.74
WHBALF9 1   23.4cm  9⅛”    €4.96
CTN QTY 12      

PRESENTATION PLATE
WHBALP121  30.5cm  12”   
CTN QTY 12       €11.43      

OVAL PLATE
WHBALO141  �34.6 x 26.3 x 5cm 

13⅝" x 9" x 2"
CTN QTY 12       €20.90
WHBALO121   �29 x 22.7 x 3.8cm 

11½" x 9" x 1½"
CTN QTY 12       €16.38

PLATE
WHBALP8 1   21cm  8¼”    
CTN QTY 12      €4.14
WHBALP651  17cm  6⅝”   
CTN QTY 12      €3.15

WIDE RIM PLATE
WHBALW111  30.5cm  12" 
CTN QTY 12        €12.12

WIDE RIM PLATE
WHBALW581   27.2cm  10⅝"  
CTN QTY 12         €9.73

WIDE RIM PLATE
WHBALW9 1     23.6cm  9¼" 
CTN QTY 12          €7.05

OVAL PLATE
WHBALO101  �25 x 19.4 x 3.2cm 

9½" x 7½" x 1¼"
CTN QTY 12       €13.25
WHBALO8 1   �19.5 x 15 x 2.5cm 

7¾" x 5⅞" x 1"
CTN QTY 12       €10.14

DEEP COUPE PLATE
WHBALD251  25.5cm 10" H: 3.5cm
CTN QTY 12      €10.24

DEEP COUPE PLATE
WHBALD271  28.1cm 11" H: 3.7cm
CTN QTY 12      €12.19

DEEP COUPE PLATE
WHBALD221  22.5cm  8⅞" H: 2.7cm
CTN QTY 12      €8.43

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

MIST WIDE RIM BOWL  
MBBALWBL1  28cm  11"  		
	     46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12      €17.84

MBBALWBM1  24cm  9½”   		
	       28.4cl 10oz
CTN QTY 12        €15.41

MIST PRESENTATION 	
PLATE
MBBALP121    30.5cm   12"
CTN QTY 12      €18.41

MIST PLATE
MBBALF581     27.6cm    10⅞”
CTN QTY 12      €11.06

MIST PLATE  
MBBALP8 1    21cm  8¼"
CTN QTY 12     €7.24		
MBBALP651   17cm  6⅝”
CTN QTY 12      €5.69

BAMBOO ITEM RANGE | DUSK

BAMBOO ITEM RANGE | MIST

DUSK WIDE RIM BOWL  
DUBALWBL1  28cm  11"   		
	     46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12     €17.84

DUBALWBM1  24cm  9½”  		
	      28.4cl 10oz
CTN QTY 12     €15.41

DUSK PRESENTATION 	
PLATE
DUBALP121    30.5cm   12"
CTN QTY 12     €18.41

DUSK FOOTED PLATE
DUBALF581     27.6cm    10⅞”
CTN QTY 12       €11.06

DUSK PLATE  
DUBALP8 1    21cm  8¼"
CTN QTY 12    €7.24 
DUBALP651   17cm  6⅝”	
CTN QTY 12    €5.69	

MIST DEEP COUPE PLATE
MBBALD271  28.1cm 11" H: 3.7cm
CTN QTY 12     €19.30
MBBALD251  25.5cm 10” H: 3.5cm
CTN QTY 12     €16.25
MBBALD221  22.5cm  8⅞” H: 2.7cm
CTN QTY 12     €13.40

DUSK DEEP COUPE PLATE
DUBALD271  28.1cm 11" H: 3.7cm
CTN QTY 12     €19.30
DUBALD251  25.5cm 10” H: 3.5cm
CTN QTY 12     €16.25
DUBALD221  22.5cm  8⅞” H: 2.7cm
CTN QTY 12     €13.40

NEW

NEW

Items with a fully glazed foot



BAMBOO ITEM RANGE | WHITE

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

RIMMED OVAL DISH
WHBALR131  �33cm  13”
CTN QTY 6        €20.35
WHBALR111  �28cm  11”
CTN QTY 6        €13.90

RIMMED OVAL DISH
WHBALR8 1  � 20.3cm  8”
CTN QTY 12      €9.24

SQUARE PLATE 
WHBALS111 25.5cm  10”   €12.54
WHBALS9 1  22cm  8½”     €8.37
WHBALS7 1  17cm  6½”     €5.97 
CTN QTY 12  

OBLONG PLATE 
WHBALO111  �29.5 x 15cm 

11¾" x 6" 
CTN QTY 12   €15.53

PASTA BOWL 
WHBALRPP1   �30.8cm  12⅛” 

59.6cl  21oz
CTN QTY 12      €15.32

RIMMED BOWL 
WHBALRSB1   �24.9cm  9¾” 

50cl  17.5oz
CTN QTY 12      €6.16

WIDE RIM BOWL 
WHBALWBL1   �28cm  11” 

46.8cl  16.5oz  €10.82
WHBALWBM1  �24cm  9½” 

28.4cl  10oz     €9.25
CTN QTY 12       

BEVERAGE POT
WHBALB151  �42.6cl   15oz 

H: 10.5cm  
CTN QTY 4    €19.56 
 
REPLACEMENT LID     
WH  RL151    
CTN QTY 6   €6.65

BEVERAGE POT
WHBALB301  �85.2cl  30oz   

H: 15cm  
CTN QTY 4    €25.73 
 
REPLACEMENT LID     
WH  RL301    
CTN QTY 6   €6.65

OPEN SUGAR BOWL
WHBALSGR1  �22.7cl  8oz 

H: 6.2cm   
Dia: 9.8cm  

CTN QTY 12      €4.36 

OPTIONAL LID (plain)    
WH  SSLD1    
CTN QTY 12  €6.10

SALT
WHBALSA 1�  7cm  2½” 
CTN QTY 12  €8.64
PEPPER
WHBALPE 1 7cm  2½”   
CTN QTY 12  €8.64

BUDVASE
WHBALBV 1�  12.5cm  5”  
CTN QTY 6     €9.94  

JUG
WHBALJ8 1  �22.7cl  8oz 

H: 8.5cm  
CTN QTY 4   €10.92
WHBALJ4 1  �11.4cl  4oz   

H: 7cm  
CTN QTY 4   €8.83

JUG
WHBALJ2 1   �5.6cl  2oz 

H: 5cm  
CTN QTY 12  €5.62

STACKING CUP
WHBALC281  �28cl 10oz  

H: 6.5cm  
                       Dia: 10cm
CTN QTY 12      €5.20

STACKING CUP
WHBALC201  �20cl 7oz  

H: 5.5cm   
Dia: 9cm     

CTN QTY 12      €4.00
WHBALC161  �16cl  5.6oz 

H: 5cm   
Dia: 8.5cm  

CTN QTY 12      €3.88  

OATMEAL BOWL
WHBALPOB1  �17cm  6⅝” 

25.6cl  9oz
CTN QTY 12      €3.08

STACKING BOWL
WHBALB141   �37.7cl  13.3oz
                       H: 5.5cm
                       Dia: 11.5cm
CTN QTY 6      €5.65
WHBALB101  28cl  10oz 
                      H: 4.5cm
                      Dia: 11.5cm   
CTN QTY 6      €4.85

HANDLED STACKING 
BOWL
WHBALH141  �37.7cl  13.3oz 

H: 5.5cm   
Dia: 11.5cm

CTN QTY 6      €8.66

RICE BOWL
WHBALB451  �11.5cm  4½” 

28cl  10oz
CTN QTY 12      €4.52
(Fits WHBALSM 1)

BOWL STAND
WHBALS6 1   �15.2cm  6”
CTN QTY 12      €3.10 
(Fits WHBALB141, WHBALB101, 
WHBALH141)

STACKING CUP
WHBALSC81 �22cl 8oz 

H: 7cm   
Dia: 8.5cm

CTN QTY 12    €5.51

SAUCER
WHBALSM 1  15cm 5⅞”    
CTN QTY 12      €3.11
(�Fits WHBALSC81, 
WHBALC281, WHBALC201, 
WHBALC161, WHBALT121, 
WHBALT8 1) 

TEA CUP
WHBALT8 1   �22cl  8oz 

H: 6.5cm   
Dia: 9.5cm

CTN QTY 12      €4.00

COFFEE CUP
WHBALT121   �34cl  12oz 

H: 7cm 
Dia: 10.5cm

CTN QTY 12     €5.70

SAUCER
WHBALSS 1   12.8cm  5” 
CTN QTY 12      €2.52
(�Fits WHBALSC31, 
WHBALC9 1, WHBALE3 1)

MUG
WHBALM121  �34cl  12oz 

H: 11cm   
Dia: 10.6cm    

CTN QTY 12      €6.31

STACKING CUP
WHBALC9 1   �9cl  3.1oz 

H: 4.8cm   
Dia: 6.7cm

CTN QTY 12     €2.87

ESPRESSO CUP
WHBALE3 1   �11cl  3.5oz 

H: 5.8cm   
Dia: 6.4cm

CTN QTY 12     €2.52

STACKING CUP
WHBALSC31  �9cl 3oz 

H: 5.3cm 
Dia: 6cm

CTN QTY 12    €4.35

WIDE RIM BOWL   
WHBALWBS1   �21.6cm  8¼” 

17cl  6oz           
CTN QTY 12       €7.72
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Super Vitrified Body
Super vitrified is a vitreous body that 
does not absorb moisture, it is more 
hygienic and has better heat retention 
properties.  Its high resistance to 
thermal shock helps reduce breakages 
and provides superior strength. 
Superior Glaze Finish
Protected by our ecoglaze, a high 
performance glaze that enhances product 
performance, prolonging the life of the 
product, improving stain and metal mark 
resistance and durability.
Hand Decorated
The colour subtly enhances the linear 
embossment.  
Fully Glazed Base on all Flatware
Prevents damage when stacking.
5 Year Edge Chip Warranty
Selected items covered by our 5 year 
edge chip warranty.
Microwave & Dishwasher Safe

Cuerpo Super Vitrificado
Super vitrificado es un cuerpo vitreo que 
no absorbe humedad, es más higiénico y 
posee excelentes propiedades de retención 
de calor. Su alta resistencia al choque 
térmico ayuda a reducir roturas.
Esmalte Superior
Protegido por ecoglaze, un esmalte de 
alto rendimiento que realza la durabilidad 
del producto, prolongando la vida útil 
del mismo. Excelente estabilidad evita el 
choque térmico y cuarteamiento.
Decorada a Mano
El color sutil realza el relieve lineal.
Base Totalmente Esmaltada
Ciertas piezas poseen una base esmaltada 
para prevenir dañar las piezas mientras 
éstas se encuentran apiladas.
5 Años de Garantía contra 
el Desportillado
Ciertas piezas están cubiertas por la 
garantía contra el desportillado de 5 años.
Seguro para usar en el Microondas 
y Lavavajillas

Super Vitrified Body
Super Vitrified ist ein Porzellanscherben 
der keine Feuchtigkeit absorbiert, 
sowie bestmögliche Hygiene und 
Hitzebeständigkeit bietet. Die sehr hohe 
Temperaturwechselbeständigkeit bewirkt 
Reduzierung von Bruch und bringt  
optimale Lebensdauer.
Superior Glasur
Bester Schutz durch unser “Ecoglaze”. 
Ein hochwertiges Glasurverfahren für 
höchste Ansprüche an Bruchfestigkeit, 
Lebensdauer und Widerstandsfähigkeit 
gegen Zerkratzen.
Von Hand dekorierter
Die Farbe hebt die lineare Prägung 		
delikat hervor.
Voll glasierte Bodenglasur 
Vollglasur am Boden verhindert 
Beschädigungen beim Stapeln.
5 Jahre Kantenbruchgarantie
Ausgewählte Produkte haben eine 
5-jährige Garantie auf Kantenbruch.
Geeignet für Mikrowellen 
& Geschirrspüler

Super Vetrified
Super Vetrified è un corpo vitreo che non 
assorbe umidità, è più igienico e ha una 
migliore capacità di trattenere il calore.    
La sua alta resistenza agli choc termici 
aiuta a ridurre le rotture e fornisce una 
maggiore forza.
Finitura Smaltata
Protetto da ecoglaze. E’ uno smalto dalle 
alte prestazioni che aumenta la resa del 
prodotto, prolungandone la durata e la 
resistenza alle macchie e  ai graffi da 
metallo.
Decorato a mano 
Il colore applicato a mano crea toni che ne 
migliorano il rilievo lineare
Base Completamente Smaltata
Impedisce che i piatti si danneggino 
quando vengono impilati.
5 Anni Di Garanzia Contro Le Sbeccature
Su articoli selezionati abbiamo una 
garanzia di 5 anni contro le sbeccature.
Sicuri nel microonde e in lavastoviglie

Super Vitrified Body
Super vitrification est une matière 
vitrous qui n’absorbe pas l’humidité, très 
hygiénique et possède de très bonnes 
qualités de rétention de chaleur. Sa très 
bonne résistance au choc thermique 
permet d’éviter les ébréchures.
Couche protectrice
Protégé par Ecoglaze, un email de très 
haute qualité qui augmente la durabilité 
du produit, ce qui en prolonge la durée 
de vie.
Hand Decorated
La couleur appliquée fait ressortir l’effet 	
de relief du design.
Fully Glazed Base on all Flatware
La base de l’assiette est totalement 
emaillée pour la protéger quand on 
l’empile.
5 Year Edge Chip Warranty
Pièces couvertes par notre garantie 5 
ans contre ébréchures pour les assiettes 
rondes et plates.
Passable au micro ondes et au lave- 
vaisselle

FEATURES & BENEFITS

Bamboo BS 8654
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HEAD OFFICE & STOKE SHOWROOM
No. 1 Marlborough Way
Tunstall
Stoke-on-Trent
ST6 5NZ

LONDON SHOWROOM
Business Design Centre
Suite 102
52 Upper Street
Islington
London
N1 0QH

MADRID SHOWROOM
Calle Princesa No 2
7ta Planta
Puertas 4 y 5
Madrid 28008
España
Tel: 910 004 929

churchill1795.com
@churchill1795
churchill1795
@churchill_1795

Tel: +44 (0) 1782 577 566
Fax: +44 (0) 1782 524 355
email: info@churchill1795.com

In the printing of this 
brochure, every effort 
has been made to 
ensure perfect 
reproduction of 
product colours, but 
due to printing limitations, 
they may not be an 
exact match to the 
actual product. 
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